1.

2.

4,

| imir
Ry  LIMIT TANIMI VE OZELLIKLERI
2
Temrot 5. f{x]-a 2 ve g{x) = 4x =2
lim 2020 itadesinin degeri kagtir? -
k—=2019
AYO B)1 C) 2019 @2020 E) Yoktur oldufjuna gﬁra.-i‘t—m Itadesinin deferi kagtir?
=2
Sabit Fm’uUtm OIJL@UHJGA A)--‘— B) = @4 E)3
+2 .
92)= L_ -6 =
--2 f( 2 3 P
Comp 222 U N L
3(2]022_—.6 6 2 5 |Y
6. lim fx)=4velim g{x)=86
X2 x=2
olduguna gore, :"_'.“2 [2t(x)+3g(x)] ifadesinin de-
lim{x?+1) Hadesinin dederl kagtr? gerl kagtir?
.:;: B)8 c)9 @10 E) 11 = A) 14 B) 22 @6 D) 30 E) 32
;z_‘ )=y 4(2)=
¥ )+3q(2) = 2.4 +8.6
3+1=[0] ) 2f0)+3y

f{x) = \r‘Sx!ﬂx olduguna gdre, llmzl'(x} ifadesi-
X—-
nin deferl kagtir?

A)2
@1%.2 =Sy

1]

lim | 1x=41-1x+11]| ifadesinin degerl kagtir?
=2

A)O 1 E)4

’ | 2- 4|~ j24il| =

| 2-3]=[L]

c)-4 D-2 E)8

C)2 D)3

GRIJIHA

= §418

[2¢]

|in}‘|(,,r‘zmi +7-1(x)) =0 oldufuna gére,
¥
lim (2 (x)—f(x)) Hadesinin degeri kagtr?

;;53 B) 15 @o D)2s E)30
Va5 - f©) =0 ) - p0a)=5"-

—

7.

5= £2) D
8. lim "‘; 1:' itadesinin degeri kagtir?
A-1  B)O @ D)2  E)-2
’ 9 -l2] _L D 258
9- 6
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9. lim 4"-3_ 64 olduguna gbre, a dederi kagtir?
A1 B) 2 @a D)4 E)5
2a-3 3

L’ = 6 tl = l{
20-3=3
Qa = "',

10. lim_ log, (x* - a) =2 oldufjuna gdre, a degeri
r—-l,"i
kagtir?

2 B)3 C)4 D)5 E)6
( 2% -a ) 92
{Qjﬁ' =
27-a=2%
a=2

TAYINLARL

ORLIINAL

11. Iin; 2'”{‘;’“-» ifadesinin degeri kagtir?
A) -} B) 5 D)8 @1%
log 2 log ir @
2' E?E = 9 63 . 2
4
dinfy G 440 [1]
tan I 1
12. lim Ain2x+ 000 2% ifadesinin deferi kagtir?

256

10

tanx

r]
A-2 B-1 €O @1

E)2

2p 38 4B 5C 6&C

%

7C BC 8L 1A 1-E 120 138 4A 15D

KAZANIMLARLA GGRETEN SORULAR

13. lim (-"-’ﬂ‘—:?‘-] ifadesinin dederl kagtir?
x..- 3stan"x
n2 (8% o1 oy 8%
I -20
6
. ! 3
|1 ..
0-8iwdd 2y h -L._S_.-'-
C ) Ty
+ tan” 30 . J 8
3 3 3
14. lim (x -a:r+3]|= Ilm {: -ax) oldufuna gbre,
Rl
a degeri kactir?
@-a -2 g2 D2 B
Ly 2at+d=-1+0
sin{rn-x) + cos X2
15. Iim.2 I(X)
X~ x
ta"(ax)
ifadesinin sonucu kagtir?
A)-1  B)0 o)1 @2 E)4

Jin 2T -;-CN-%- + =

040 -2 ,.:! E_i
f

ton I
y
16. |[3(|H_2|+3x] - _{L."S _':a___:’a:i'o
I |
jm (Sge)=e L4 3=b o be2

E)6

oldufjuna gdre, a + b dederi kagtir?

z Be C8 D)7

16A
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KAZANIMLARLA OGRETEN SORULAR

[

LiMIT

Test =2

1. Iim1 f(x) = 3 olmak Dzere,
-
[imit varsa § Jd'on
t

(1) =3 ’
lim_f() =3 . JDM"A e

w=—=1

— L

4 M
+ W Em 10=3 i’;ﬁi ﬁ?hl_rmfb o

ifadelerinden hangileri daima dogrudur?

A) Yalmz | B) Yalmz Il C) Yalmz 1Ml
livelll E)1, lvelll
x-a , x>2 y-q=I2+4q
2. =16 . x=2 ~-8=2a
12+a , x<2

fonksiyonun x = 2 noktasinda limiti oldufuna

gére, a deferl kagtir? i
A)—6 @-4 -2 D)2 E4 z
(>:
=
z
3. y
L
s
........ [ A

T

Yukarida y = f(x) fonksiyonunun grafigi verilmigtir,
Buna gre, lim_ f(x) + (1) + Iim f(x) toplami-

l-u-'

L

nin defjerl kagtir?
m Bm2 C)3 D)4 gE)
lim {0+ f(- 1)+ I- )

="

3 o fipd = ij

4.

“SAGDAN VE SOLDAN LIMIT KAVRAMI

y =1k

Yukanda y = f(x) fonksiyonunun grafigi verilmigtir,
Buna gbre, [-5, 3] araliinda limiti olmayan X tam
say| degerlerinin toplami kagtir?

D)3 E)4

A -6  B)-1 2

-1+ 3=[2]
A y =1
6
‘ ---------

n_.._Lé_o-'""_'-\
K 2 0 rEE.
» -2
y

Yukanda y = 1(x) fonksiyonunun grafigi verilmigtir.
lim f(x)+ lim I{x}

Buna gore, £= 4 x4 _ jtadesinin dege-
 kagtir? ‘ltl-% f(x) +1-I-I2‘2)'“ﬂ

A) 6 o C)-4 D)-6 E)-10

6+4 =
'——-—---——".'.'-f'o as57
3=12
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e

Yukanda f:(—4,6]— [0,4] fonksiyonunun grafigi veril-
migtir.
Buna gbre, y = f(x) fonksiyenu igin
+ 1. x=-3noitasinda limiti vardir.
ll. x =0 noktasinda limit degeri 0'dir.
+ HI. ffonksiyonunun x = 3 noktasinda limit dederi yok-

tur.
ifadelerinden hangileri dogrudur?
A) Yalmz | B) Yalmz Il C) Yalmz Il

D) livelll @l. Il velll

Yukanda y = f(x) tTksiyonunun grafigi Erilmlsttr.

L

Buna gore, “lim f(x=1J+ lim_f(x+3) ifadesinin
x-2" \‘T:f i I W

degerl kagtir? ~2

o (s

A) -1 D)2 E)3

258 0 2B 3E 4C &B &E TC 8D 9A

KAZANIMLARLA GGRETEN SORULAR

AYIKLARI

Y

af

A\
Ay

ORIIINAL

8. y

|

y =1

Yukanda y = f(x) fonksiyonunun grafigi verilmigtir.
Buna gore,

el lim f(x}=2
X = (=2)

-+ i Jim f{x) =2
+ L. x“.".‘., f(x)=2

ifadelerinden hangileri dogirudur?
A) Yalmiz | B)lvell Cylvell

1 velll )1, 1l ve il

©
-

B
-

[+
b

. S—— BE—

Yukanda y = f(x) fonksiyonunun grafidi verilmigtir,
Buna gbre,
+ L lm f(x)=2
x-2"

— . lim f(x-3)=2
x-5

lim If(x)I=2
X2

adelerinden hangilerl dofirudur?
0 almz | B) Yalmz Il C) Yalmz lll

D) Ivelll E)livelll
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3 KAZANIMLARLA OGRETEN SORULAR
L LiMIT
PARGALI FONKSWONLAH - MUTLAK DEGER FDNKSIYDNLAH
Test-3 4. lim (lﬂ»,ax) limitinin deger] kagtir?
X=5 xX=
N Hx) = x*—1  x>2 A)16 B)15 C)14 D)1 @":’nktur
x*-3x ,xs2 y
oldujuna gbre, Ilm1 f(x) defjeri kagtir? X¥X—=5 T Eﬁ S {6
X
s
A)-2  B)2 @4 D)5 E)6 = a e db
Py ( _ o/madigiN do N
A LS 5= 14 / Limit da&_ﬁff
-F\(- II) =1+3 -3
=@ 5. Ix+21 g
f{x‘)..l X+ 2 '
5 , X==2
fonksiyonu igin  lim _f(x)= lim t{x] dederi
k.actlr? I-'-‘! r-( 2}
@—2 B)-1 ©€)0 D) 1 E)2
2. " {2*+3 x> 2 =
X)= = ok o
xz—ax , X<2 E X—=3 2 X o— 2
fonksiyonu veriliyor. S ( x-J-ZJ el +2 _ 4
Buna gére, H{n"lﬂ f[3-x)+ Hl‘l‘l I( rradanlnin (k‘i‘) X+ T
deferi kagtir? 2
A)13  B)23 @33 D)43 E)35 el e i _EQ_I !
£(5) +f (1) =35+
=‘- 6. lim Y1=COSX ymitinin deger kagtir?
P tanx
A)-2  B)- @1 E)2
/ 2 i
{—Cas™x I ¥ tj'-ﬂ J" f'(j‘fﬂx.li: _"&S‘n’j):
L S
-éﬂﬂ X é‘ﬂn X anx BT
3. aeR’ olmak izere, _ - Sax. Cosx
( ox+a’ =1 ,x>3 R ST _E
(x)= — el =~ Cosx = =CosX=
2
fonkslyonunun x = 3 noktasinda limiti olduguna 7. lim ___uTI limitinin degerl kagtir?
gdre, a deferl kagtir? x-3 lx+1l=1x+
n1 (94 o1 DE B n-1 (8 o1 o2z B3
i
6 +a 1:24 x—3 igin —2—=204o] G@—
q =16 Lo
a=yYy



8. ﬂ*]={ 2x-5 x>a
Sx+1 x<a
fonksiyonu veriliyor.
lim f{x)+ Ilim f{x)=32

x—(a+1) X—{a=-2)

oldujuna gsre nm f(x) degeri kagtir?

A)15 B)16 C)17 D)18 @19
= a+1 x—a-2
2(a+f)-5 +3a-2)4 132 ) F25, X8
20-8+ 8q-5=82 3ual, x<&
S‘Q-‘g= 3'2-
Sa=40 a=§ F(6}=3-é+f
9, xlirg+':;;'—_*? limitinin degerl kaghr?
A1 B) 2 @3 D) 4 E)5
X'—) .'2.
g M(x +?_R+(I) b+ #"'9:& ﬁl
X .F(.. /L._/z) (x+2) 4 R
Itanx| . Isinx| _ lcosx| (>:_
10. x_n(r-:lif( l::: z::i " Tcosx ) z
2 2
itadesinin deferi kagtir? "
A)-1  B)O 1 D)2 E)3
X= 30'+
= bt S —Ce o
W M Qos
44444 =[]
1
11.-f-l[x)=x = :.(-E%" ﬂ”’—l 2 3 7!
- - =0V
”_l"__” M-—Hifléfl—_-'i- 2—([!72”:-.2—

hix) x—‘] i f .{K'f!) = 00
- hig)m—————— = -zﬂj—'l-"
x2—2x+1 yr) ¥-1)
reel sayilarda tamimh 1, g ve h fonksiyonlarindan
hangilerinin x = 1 noktasinda limiti vardir?

Bjgveh C) Yalniz g
E)fveh

£ M 4E 5A &0 7B BE

- KAZANIMLARLA GGRETEN SORULAR

N~

12. 3 , x<=1
f)=1 x*~1 -15x<2
Ix+5 , x=z22
fonkslyonu Igin,
lim f(x)+ lim f{x)+ limf(x)
X {=1)" %2 LE-#‘"’
mr? 5 4
A)3 B)8 @20 D) 22 E) 24
3+3+ 4 =|20
3tanx -
13. ’[g}= Itanx| !
2019 X#ER
oldugjuna gére, =I=I[m 1(x) deferl kagtir?
A) 2020 (Bl)2010 03
D)3 E) Yoktur
X =] t@mﬂ

[
1+cos2x , x>0 {+CosO =N
x=0

14, f(x)={ ax+2 -
X lx+ i g

mx +n
fonksiyonunun x = 0 noktasinda limiti olduguna
gore, n de§eri kagtir?

A-1  B)0 C) 1 @z

E)3

C 10C YD 12C 13B 14D
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KAZANIMLARLA OGRETED SORULFIR

g [_ ) LIMIT J
9 BELIRSIZLIGI
- el 5. lim ":""2 limitinin degeri kagtir?
1. tim X=18 jimitinin degeri kagtir? T x-y _
x-4 X= 2 2 2
o o c L&,
A0 B)4 @a D)12  E)Yoktur N B Ie ax
' 2x
(x+q) 5 ’b‘ ==
M)(X'f‘q_)_ = >f+£/ -ﬁ \j Xf}‘-l'?f 3x
(x4) G- O 1y 2
che #@ z/jx
2. i ( X=X = s) limitinin degerl kagtir? 6. ln; @— limitinin dederi kagtir?
. m == mitinin aeger X
x-3 \x?-2x-3 A)4 B) 2 c)1 1 E) +
v ae O mb e | g Jmmse
B +Z + s -
(4. (x42) E o S ). (+?)
ry ' = ¥ -2 it T
M).{X-H) Yy g y ]
5, =7 . [y
£ w42 + 7
E X2
T I[I_I.T:I: (_.x;_m;a)=% olduguna gore, m dederi
3. tim [ZX=53) limitinin degerl kagtr? kagtir?
i (ﬁ-ﬁ) B2 €2 D&  E)12
A3 B)7 c)9 @42 E) 63 . 2
) -5 X=r) -+3 X=ra =
16-9) 3R URY. T T e e )
y—=m =9 =x=-80olmali
- 22
x—=9 = E] .
8. lim (";9’“");-% esitligini sadlayan a de-
4. tim =% jimitinin degerl kagtir? ¥=2| K-x=2
x-x 8In2x gerl kagtir?
& % ©o o - A-g B0 02 @4 E)21
Sifx { x=2 UY-18+a=0 olmal
e et s ] 261
2-\%'(‘9‘5:'{ 2 Cos x !q:féi
x— X ise |-+
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KAZANIMLARLA OGRETEN SORULAR

9. [lim slhﬁt X 3x—1
x—u( 2x ta nzx) ifadesinin degeri kagtir? 13. :i:ns mj_a) limitinin degeri kagtir?
A)o B)2 C)3 6 E A i
@ 1z ‘I 2{}@ 25 au
(X {a@x '25+5x+x1)) 254554 :}S—
2=5
5 + e B o
2 772 Tz ° =g
o~ X
14 1y =1 |
X —x—6
gy, © el
fonksiyonunun x =3 noktasindaki limiti kagtir?
tan24 A6 B)5 Ci1 D)yYoktur E) O
10. tim 22X jimitinin degeri kagtir? at I
x-0 sin“x #= ?
(52X (x2) _ -2 4z ﬂﬁ.{}fx) i
A1 B2 @13 E) 64 " X = '
=L 3 —x 3~
éﬂﬂ C{X '{‘Qﬂéx :lilﬁ' ecit dﬂfj‘!
-\_.-M \_ES{’..Q-E = % 15. “Tn-% limitinin degeri kagtir?
Y z (3]
>:—) A-2 B2 c0 D22 @-m’_
% 2Cosx  _ 2Cosx \A-Sinx QMJ—:S:\?
> \[MxSiny |Cosx | = C—}“{
(x,'I-S:nx) = -2 \JA-Siax
11. lim (MJ limitinin degeri kagtir? |
e 3 T
2 B)-1 €O D1 E)2 :"
16. Gergel sayilarda tammli f fonksiyonu her ¥x € Rigin
1 <1(x) < 5 esitsizligini saghyor.
2 ?
/— 2 8in X wd u; 2(.9;0 X lunagare,
¥ tan x "
X-€an X +1. um%;;:\' 76 ]
___l:i_ Sn"l)‘ SJ =
X tan > I limf(x) vardir. ?
;-%i 1. 1 7 N,
=f- 2 — I lim[f{)+11(x) 1] vardir, 'QT(,U)_ 3
X3 \..—*;'*--*
12. |jm 4SINX limitinin degeri kﬂ?"”—-—ﬁ—m.ﬁ_ Ifadelerinden hangileri her zaman do§rudur?
ot tanvx tonve! Jx @Ya]nlzl Bjlvell C) Yalmz Il
A)0 @1 D3 E) QUE“"., D) live Il E)1, livelll
X {aayx
1.4
< 2C 30 4B ED 6D TA 8D 8D 10D 1A "12C 130 14D 156 16A

262
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Test-5

1. f(x) = x* — x fonkslyonunun sOrekli oldugu en ge-
nig aralik agafidakilerden hangisidir?

A)[-1,0] B) [0, 1]
D) R—-{0} EJR

pﬁ'ﬁ“@"‘\ _&h'(._ Q ‘,_Lq g.ﬂre}.h&'ﬂ"

C)[-1.1]

2. 1= :;: itadesinin sarekll fonksiyon oldugu
en genis tamim arah) agafjidakilerden hangisidir?
A)R-{4} B) [-2, 4]
C) R~ [-24] (Dr-t2
x--i (
2
3. {(x)= 2 e i ifadesinin siirekli bir fonk-
2x%—10x 73

siyon oldufju en genig tanim arahi§i R - {x, , x,}
oldujuna gdre, x, + x, dederi kagtr?

A)=3 B)2 @5 l:.')-:!;-g
‘?_;(1_. fO)f'?.g =0

-k =

Xpt¥q = = >

73
E) Tﬁ

o

2 5]

—

x+1
4. gx)=3x-2 Ifadesinin sirekli fonksiyon oldugu

en genis tanim aralif agafidakilerden hangisidir?

A) (2} B) {1, 2} C)R
@H—{E} EYR-{-1}
;{—1 :0

x=2 fp”' iﬁl

AYINLARI

UIII.IIH.I\

~ SOREKLILIK1

5.

6.

Agafidaki ifadelerden hangisl reel sayilarda ta-
nimh bir fonksiyondur?
- fz}

A 1=2=1 — x=2
B) f(x)=log(x—4) —J X-420 =3 X>£/
3x+2

(O w-22 = R
X2 +1
D) f(x)=yx—3 _ij.},ﬂ = 22,3

53]

B =21 x=F3 £-
x—9

o] 3Xm1 L x22

M=]yx+3  .x<2

ifadesi tim reel sayilarda siirekli bir fonkslyon ol-
duguna gbre, a deferi kagtir?

1 B)2 C)3 D)4 E)5
L
w-2" Fi
mfes e
X212
T f{x)“u Itadesinin tamimsiz oldufu kag
noklav:rd-lr"?
A)O B)1 @2 D)3 E)4
X'=4 =0

P2t = [x=72]

t{x)= Vx*+3x+a ifadesi tim reel sayilarda si-
rekli bir fonkslyon oldufjuna gbre, a'nin defjer ara-
hi asafidakilerden hangisidir?

A) ( .%) B) {-m,%] c) (_, “)
(D)= E)R
x4 3x+a=0 b ~Yoc <O E
L0 olmali Id=y.f.a <o

3.8

EL,
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In+1 -

9. Ixl <100 igin, f(x) e itadesinin siirekli bir
fonksiyon oldugu x tam say1 dederleri toplami
kaghr?

A)-8 c)1 D)3 E)8
ir}_x_S{:o ._|Doqu‘3,_.. le,--.ﬂﬂjloa
| ¥x=51 3 harlg J.ﬁd‘tﬁ

x=23 -l:oPlClml

10. 1(x)=/7—Tx—11+3/x—3 ifadesinin sirekli bir
fonksiyon olduju en genig tamm aralifi asafida-
kilerden hangisidir?

A -3, 7] B) [-2, 8]
-6, 8] E)R

C)[-3, 6]

T - [ x-11>0

2> Ix-tl
A Yel2eT

-
g> x>-6

J36-x2

Ix—21-3
dufu en genis tamim klimesindeki x tam say de-

11. t(x)= ifadeslinin strekli fonksiyon ol-

Gerleri toplami kagtir?

A)-6 B)-5 -4 D)0 E) 4
© e
|~3(+.'l1 s, =0 ?)E -R
|x-2l=3 36> %t
x-223 x-22-3 6> %>-6
e =4l
olomax
12, 1{x)= /x Itadesinin siirekll fonkslyon oldugu

x*-9

K20 en genis tanim arah@ agafidakilerden hangisidir?
x=7 S o\gRaF B) [-8. 0] =) = (3)
D) [-3, 3] E) (0, =)
T

£ 2D 3C 4D EC EA

olur.

~A

il

ORIJINAL

YAYINLARI

Ly

¢ &0 B 10D 1L 12 13C

KAZANIMLARLA GGRETEN SORULAR _

x=1

X +ax+k—1

slirekli bir fonksiyon oldujuna gére, k'nin alabile-

13. f(x)= ifadesl tim reel sayilarda

cefji en kii¢lk tam sayi dederi kagtir?

NC,
x4 2x b -1=0
ALO 8 4k
y -ut Lu)(f'-‘j 24
4 - 4l 4440

A1 D) 4 E)5

14 '["15‘ xz+h X<a
) 2x—b x>a

f fonksiyonu R = {4} te siirekli oldufuna gdre,

a + b toplami kag olamaz?

A-2  B)=-1 @n D)1 E) 2

T 1
1o+ b F -
2b #-8
b -4

15. t)=—=F3 itadesl R~ {m} de sirekli

x*=10x+n
oldujuna gére, m + n toplam kagtir?
A) 20 B) 25 @30 D) 35
xt_ A0x+n =90

E) 40

A =0 ise
5x+a , x<2 lo+a=12+b
16. 1(x)={ cosér , x=2 m_
al+b , x>2

bigiminde tamimlanan Ifade tim reel sayilarda sii-
rekli bir fonksiyon oldufjuna gbére, a = b farkinin
degerl kagtir?

A)-20 B)-11 C)-9 @2 E) 20

145 150 16D
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KAZANIMLARLA OGRETEN SORULAR

4 N Bm fex-1)=02 f(#) = 3%

AYINLARL

4 L fm 1ot 1)=20 p( 4)=20
N
itadelerinden hangileri do§rudur?
A) Yalmz | B) Yalmz Il Cylvell
Dylivelll @I vell
Q.ﬂ +1 - Ka - 3
15 = 3q
az=5
2
2! il:x} = 2x 1
x“+bx+e

itadesinin taimsiz oldufju noktalar kiimesi {-2, 3}
oldufjuna gbre, 1(1) deferi kagtir?

vt @+ o of 03
x=-2 -/h-'z.b+c=0 e e
3 g +3btc =9 xt-x-b

5r56=0  [u). o]
5!;7-"1 -6 1
g3 +c=0c=b
3. x—1 , x> 4
1) =] 1+log (x°+9) , x=4
;35 , X<4

itadesi her x gergel sayisi igin stirekli oldufjuna

gdre, a defierl kagtir?

A6 5 c)a D)2 e)1

lim p[x] =3 -F('i): A+ \oj:";: 3
X=y 28 5
1':'3,:. =
a=5

&L

ORIIINAL

L-)i_-.

: 1 | LiMiT )
T SOREKITK PTG SO DRI TN
Test-6 PR zf:':+1 -5 4 {0 o lmaly
{m+1)x"—2mx+m-2
L fix) =t e " i ifadesi her x gergel sayisi igin sirekli olduguna
Bx—3 x>A 5 gére m'nin alabilecegl en biyik tam say: dederi
f fonksiyonu vx € R Igin siirekli olduguna gdre, kagtir?
+ L Iin"-' f(x+4) =37 .P(f)f- gt B)-2 C)-1 D)0 E)1

Lim = b (m+) (m-2) L0
(-{mq‘—!.lm"'%"-!m'*g o b 7
5, [mZ-2]

y = f(x) fonksiyonunun grafi§i verilmigtir.

Buna gbre, f fonkslyonunun siireksiz oldufu nok-
talann apsisleri garpimi kagtir?

n-16 (B0 o6 D12

E) 24

P
-

il . Y

7% ©

Yukarida y = 1{x) fonksiyonunun grafigi verilmigtir.

x -9
1(x)
dufu noktalarin apsisleri toplami kagtir?

mno o1 (G2 o3
{&):O = %‘9‘1 413}

Buna gbre, g(x)= Ifadesinin tanimsiz ol-

E)4

263
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71 'y
1L y = fbt}
1
/_2 5 > X
.F (-'l) -;.O" Cl'l r
Sekilde y = f(x) dogrusal fonksiyonunun grafigi verilmigtir,
Buna gdre, agafjidakilerden hangisi x = -2 apsisli
noktada siireksizdir?
1 1 1
A B oy —
) T -1 ) T +2 Of(x}
1 1
D
: flx) +1 . f(x)+3
8. xz+3  x<-3 X';'S —
x —9
x—1 =2 de .
1d=1 5517 -3<x<2 S&chsi‘?::llﬂ;
3x — 4 -
2
2x+2 . (>:::_
=
olduguna gére, f fonksiyonunun sireksiz olduju  Z
kag nokta vardir? L
A)1 ©3 D4 BS
9. y
1
o}
yukanida grafigl verilen f fonksiyonu kag noktada
limiti oldugu hélde sirekli dedildir?
A)0 1 c)2 D)3 E)4
266) 1€ 28 3B #IHH-C?-GG-BH-BI&EH-E

KAZANIMLARLA OGRETEN SORULAR

10. y

Yukarida grafigi verilen y = f(x) fonksiyonu icin
asagidakilerden hangi leri dogrudur?

- 1. x=-2noktasinda sOrekii degildir.

A Il x=2 noktasinda streklidir.

4 L x= 1 noktasinda limiti vardir ama sirekli degildir.
A) Yalniz | B) Yalniz ll C)lvell

@l. ve il

D) 1ve Il

y =1{x)

Yukanda y = f(x) fonksiyonunun grafigi verilmistir,

Buna gdre, f fonksiyonu Igin;
l. x=-3noktasinda sOreksizdir.
— Il x =1 noktasinda limiti olup sOreklidir.
-+ I x = 3 noktasinda sOreklidir.
ifadelerinden hangileri dofrudur?
A)lvell CBD ve lll C) Yalmz lll
D) I, ivelll E) Yalmz Il
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LiMIT

Test -7
1l y
r
T \
-] D——
2 . y =1x)
1 tfn
" on » X
= 12 3 4
1--
-2
L]
"

Yukanda y = {(x) fonksiyonunun grafigi veriimistir.
limfe)=m =-3 lim f(x)=n = - 2%

x=0 X—2
im f(x)=p =1 lim fix)=r = '3
x—2" X4

Yukanda verilenlere gbre, m + n + p + r toplam
kagtir?
=/ B) O

c) 1 D)3

- - N +4+2= E_.L] ()—) A-3 B)-1 )1

2. m ve n farkh reel sayilar olmak Gzere,
e Jim f(x)=m
x-0"

e lim_1(x) = ndir.

x=0

Buna gbre,

lim_ t{f) =m
x~0 Cf*

im tx-x)=n

x-0" \_15+

lim_ [f{x ]|+ f{_—_g] =m+n
x=0 0" ot
itadelerinden hangllerl dojrudur?
A) Yalmz | B) Yalniz Il Cylvell

lve lll E)llve lll

+ L

— ]

*.I“

3.  1(x) tanimh oldudu aralikta bir fonksiyondur.

=$_'5' £ (x)=7

e Hx)= (%— 3x+2 +g_

« YmeR igin :"l"l':n f(x\)=7
oldufuna gére, f{a - b) — a + b dederi kagtir?
A)3 B4 FC)8 D)7 9
Her mn G2 fepn l‘""p‘ﬂ e
Clx .Sﬂl:)'l"' FYDI'\IL I = 9
4, 2x+3 x<1
9{3‘}=[ -3 3 x=1
x+1 . x>1
x—2 g Xx<5
f(‘::}=‘ 7 5 x=5
x—4 f x>5
o!duﬁunagﬁre.

lim f{g(x))}+ lim g
xl-1 “'J x-5* ("u')?‘
toplaminin gaﬁarl kam

YINLARI

D)3 @5
3+2=[5]

ORLIIN

y = f(x) fonksiyenunun grafigi verilmlqtir.‘funa gc-t:iz-
lm &L -‘U— = + Gl b
X - 1*;(JJ X— l f ) ~0

Ilndeslnln deferl im;hr?

B)-1 C)o

D) 1 E)2

287
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Xx<m
XxZzm

6. l(x)={_z;

lim f(x+1)# Ilm f(x+3) oldufuna gdre,
x—{-3)" “"-—-"" x-1* (~_—-) .

m’nin alabilan&ﬁl degerler toplami kaghr? (m € Z)

A)8 7 C)6 D)5 E)4
_o & m &b
m = ) -{, 0 {j' '3! ('f

7. f(x), katsayilan tam say: olan ikinci dereceden bir po-

linom fonksiyondur, =

Hx*3) _k, tim ”—xﬂ=Lve KveLeR Z

g2 XN=2 x——5 X+ =
olduguna gdre, lim f(x + 1) asafidakilerden han- (}—)

x

gisi olabilir? £(2)=7 z

@ao Bj24 C)18 D)6 E)14 °

ﬁ(a) =0 F(-.’)):O

f=als- 5) (x+3)

,F{Q. = a (- 1) (5)
W |7 -

8. tikinci dereceden gift bir polinom fonkstyonu olmak

iizere,
lim f(1-29)=K, Ilm qr{ax+!l=l<. KeR
x—-3 5 x=(a-1)

olduguna gbre, & dagerl kagtir?
E} -1

. D) 1
ts2hS g lifey

ap BE +E 5A 8B A &8 8C 10C

268 1-A

0SYM TARZI SORULAR

9. Uygun kosullar attinda f(x) = -G
mimlaniyor.

Ay— -2 o1 g2
04D o 43t F - 5n
e = | x~1
[t 5(2/)
x=>2  (x-l), f}r’ﬂ (x-l’?_)
. y={f0)

$ekllda y = f(x) fonksiyonunun grafigji verilmigtir.
f(x)+ lim f)+ Ilra tx) =12

%= t-S) -2) 'C_-v—"‘

o S

a + c = 17 oldufjuna gbre, b dagerl kagtir?

n-s B-s (9 D=2 B
a+bte=12
5-_.42,.{a+(1)
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Tes_i -8

f(x) ve g(x) tamimli oldukiar araliklarda birer fonksi-
yondur. a,b € R olmak dzere

m 102060, ((3)= 3(—3)

x-=-3 X+3

IimM b'dir. p“) 3(0

Yanda y=f{x-1)
fonksiyonunun
= grafidi verilmigtir.

ﬁﬁx-u ]C(—.?:) -3
Y #‘( q!) £

g(x) = x* + mx+ n oldujuna gdre, m degeri kagtr?

Ch

A)_'_'I_

3(3)5’

B) —l c}%

j“) 3

3-—3m+n=5 —/ 3m+r}--2‘/

ppmen =% B MRS
Qm:él
m=_3
]

:-'I

o lm f(1-30) =4 .F(—i) '1
o I fxc+)=1 p( { )

oldugjuna gbre, llm Ml—”— limitinin

degeri kagtir?
a2 1 oo (O-2 -
2 2
A-4 _\| 3
2. i

A\

ORIJINAL

YAVINLARI

Y

S

3. A ve B farkh gergel sayilar olmak Ozere; gergel sayI-
larda tamimh f fonksiyonu igin

fim 1(x) = A rc{0+)"" A
x-0"
lim_1(x) =B p (o)l
x-0
oldugu bilinmektedir.
Buna gdre, agagidakilerden hangileri kesinlikle
dogrudur?

+ I lim fw)—

x=-0

I, llm f{gx —;
+ I|m f(x } Ilrnmmndagenynktur A- %B Dfe[

XY

B) Yalnz Il C)lvell

@I, Ilve lll

A) Yalmz |

D) Il ve Il

4,

c
L]
C B
|ABl = 8¢cm, ICBl=acm
ISJ:*E , X<4
t:R=R, f{x)=
® xX = , xz24

[AB] Ipi orta noktaya yakin bir noktasindan iki pargaya
aynimigtir,

ICBI < IACI oldufu bilindijine gore,
mitinin defjeri kaga egittir?

me (B0 012 D6 E)s

ally lim_f&)=f0]

X—= § 269

lim f(x) Ii-
X—-8a
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5. Zafer; Birkenan x br olan kiip lle asagidakl tanim-

lan yapiyor.

v= Hacim

A = Kipin bir yizeyinin alam

x* = 5x = 1 = 0 denkleminin bir kékii x, dir. Buna

gore, lim %:l limitinin degerini kag bulur?
X=X
1 ‘

"A}% B)4 ©)5 D]% @s

3
Vi

A:ﬂl X !
2 = x-L.
)(__L*X’:Ji+f =X ¥ +’
1 -3

x = bx-1=0 9
Y-——{-—:5 =6
X
6. lim XTX4E fmitinin deger kagtir? -
X— x> — e
N8  B)-2 -4 b1 B2 ()E—
2 =4 5
i B =T "3 1B F
X1 3x

7. Gergel sayllar kiimesinde tanimh bir f fonksiyonu

igin  lim f(x)=4 ve [lim f(x)=2 oldufjuna
21 X2 -

gore, _{’({’)z(i f(Q_JzQ.
=
f(—=)+H—= 4 +2 7

= X =

szil_ '[Ejjﬂ 2 ]II

limitinin degeri kﬂagtlr?

Ay By2 3 D)4 E)6

2D 3E 4B SE BC TC BE 0B

o)

1-E

)(3— 4 xt—1 = X=bxq

)

ai

A y=g(®
| R T—-‘"
N
i
0 r 2

y = g(x) fonksiyonunun grafigi verilmistir. 1(,6 (4) ) =28 feal
flog}jx:ﬂ‘z =aveacR dr. O+—-? C{'r)= 2+

lim
x=0 j
= + —
+ ! xlln;+t{x+2)—2 7(‘(2 ): .'2.’+
— i fm_fx=1)=1 O-——-Pﬂ({ )='-
. lim fx—1)=2 #“f) =2
el

Buna gdre, yukaridaki ifadelerden hangileri kesin-

likle dogrudur?
A) Yalniz | B) Yalmiz Il C) Yalmz lll
D)lvell Iwve lll

9, f: R-~R, Sekilde y = f(x} ikinci dereceden polinom

fonkslyonunun grafigi verilmistir,

3\_/4 . '(#‘1)
p(x)= %3715(*/*5)

i
Buna gdre, fim — 0 |Wager| kag-

y =fx)

.
x

tir? x=3 y —8:+‘_15
1 1 . 3 5
vy (B3 o mi e}
s X -
by 2t sl T
X-53 ¥7 -2 (2
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Test -9 4. ftgergel sayilar kiimesinde tamimh G¢iinci derece-
. den polinom fenksiyonu igin,
2.2 .2 4 1!:! '
1. tim 2 h2 5:2 I:Hwﬁs; limitinin dojor! kagtr? o lm —X=-p 1{'{-1 )=0 ( x+ )(x-2 )(axfé)-»ﬂx}
b-2a gh"—6a"b+8a rm
54 . fim =15 _('( 2)=0
A)—1 B) 1 C)a D]? @E X=
oldufjuna gdére, IIrn f(x) limitinin degeri kacgtir?
] 3
£ L 2.2 — 5q 40:4_ 5a3 = A)=10 B)-7 D) 2 E) 4
fm = —_— i M{x-ﬂ{aﬁs) -3( a+b)= -6
b%zq 2&5-— 601 f}q ""éﬂ' "201 ‘K—'j-'l ‘M"
: Za+b= 5
) Jim () (2 laxth) _ 3.(2a45)=15
X>2 q=( b=3
e.m,t‘c, ). -6
2. AcR a= lln:" (1+cosx) ve b= Iim (sinx) oldugu-
f:A—R tamml f fonksiyonu igin, na gére, E+% ifadesinin esiti agafidakilerden
¢ g _I:I::r Yo =20 me 2020 hangisine egittir?
. X=>W19 A) secm B) 2tanm C) cotm
. lim f(x)=2020 olmak Gzere,
x—-2019" @ 2cosecm E) 2secm
+ I lim f(x)= 20204 1+Cosm =
x— 2018 5 q
Il. f fonksiyonu x = 2019 noklasinda siirekiidi U ;5‘,nm -
- I nu x = noktasinda siire LII'. z 9 r‘?———_z_\ {
— [lI, ffonksiyonu x = 2019 noktasinda siirekli dedildir. (>_) q '-" b = 1+ 2Cogm + Cos'm +8in’m :2( m‘}
ifadelerinden hangileri her zaman dogrudur? (1+Cosm ), Sinm (14265) S
| B)lvell C)lvell : -
A) Yalniz I )lve )lve il 6 y q
@ Yalmz | E)L, Hve Hll i
et i ;
| ;“*\{:; (.. y =10
2 l} """"
- il - o1 2’ 3 4 X
B N G . 5
- ko
L ]
3. :-ll.llllll'.-l-lllllllll"lI'lI--II.-l-----lli-liiI..-' !:H_.[_'I‘.” ulmak ﬁzefe= kmrdina‘ Sjs‘emlnda
: BILGI:I { . y = 1(x) fonksiyonunun grafigi verilmistir,
sin(ax) _a tan(ax) _a :
: x“-r-no T b o nikd b dir, : a ve p farkh tam Eyllarve
:I'Ili"i‘i-'i'.'illl'll'lI'll'IlI'-llllll’lli-illﬂI'I"I'I-'IIIIIIIIE 1“ + x) =5
a3 ¥ T X £
Buna gbre.tlln; sl_n(t__z_m_il limitinin degerl aga- gsi“ia?\,‘eﬂﬂwr.
=) Bunagdre, lim f(x) limitinin degeri kagtir?
§idakilerden hangisine eglttir? x-b-a)*
A)-2m | B »%’_;‘1 C)-3 D)-m E) -% A) -1 C)2 D)3
3 ]
2 al nlitSitand) E.q 0= ﬂ
an

Sin( = (£ tmsm?)

d__

tan (m+%)- [,m/ﬁ
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7. A 9. ¥ 15y = Bx
W 5 o g

11X = 3
f \ P4 tan 5 |

e aue B o k %

N Baz 5

o] o4 [ i
4 / - A&
IABI = 14 cm, IACI =4 cm

[AB] tahta pargasi 6nce C noktasindan sonra da D
noktasindan kesilip Sekil 2'de verilen G¢gen olugturu-

luyor.
Buna gdre, lim Alan(ACD) kag cm? olur?

A ve P tefjet noktalan olmak Gzere, koordinat dizle-
minde verilen 15y = 8x dofrusuna 1. bdigede gekilde-
ki gibi tegjet olan O merkezli gemberin yangapi rdir.

IBDI-5 Iin; A(x,0) = A(a,0) oldufjuna gbre, a deferi kagtr? i
A)2/3  B)10 @2@ D)4/13 E)25 A6 B)7 @3 D)9 E) 10
2
PP =@]
g s
L 2
15 I+ -
2 e e g el bt
G TR a 4
: 1
: :
(\/E) y ="fx)
v
8 Z” b—((”?-)){ij T g
: L X33 (45
.f(x} = a(x+) (x-2)
; 25k . _g&
T - —3;— Yukarida grafigi verilen parabol f fonksiyonuna aittir.
bL=-vg Buna gdre; é h Q(H'U)MG 2
= X
S Iy PTIEE
—L(w2) (x-3) -
106() F i qx 2!
y = f(x) polinom fonksiyonun grafigi verilmistir. R=f - y {
gx 1}
lim _fil’ﬂ'_m.?_i oldujuna gére, a degerl et Jl_,, e-lg belirsie r"(jaé'
x=3 x“+2x-15 p{xj._..(ng ( r-_?) itadelerinden hangllerlnln egitl I sayidir?
kagte? ¥=0 _)H..J?_? A) Yalniz| B) Yalniz I @e\ra I
N4 B0 @,2 D)14  E)15 D) lve Il E) L1l ve lll

272) 1€ 20 3B 4C sD &B L 8C L 1L
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Test-10

\
N\

1 !
|

/

0 e 1

Sekilde y = f(x) fonksiyonunun grafigi verilmigtir,
Her x gergel sayisinin igareti ]C ( _.‘L- ) " 3
z

L

o

x>0
x=0
x<0
bigiminde tanimlanir.
Omegin; gv2) =1, g(-1,4) =-1'dir.
—

llm '“t
-2
i [2) 9(1 x)

Buna gbre, limitinin degerl

kagtir?

AYINLARI

n-t mo o1 (D2 B3I :
..9_--:'.2- (>:,'_)
B

Y
X
1
K
| {a
]
i nek
Siah
i
: A B .
4] CosA L C -

Sekilde O merkezli birim gemberde diglsd a derece
olan KOL ¢izilmigtir,

IKCI:(1+10L])  iritinin degeri

e
&

¥
';.'

3. Gergel sayilarda tammh  fonksiyonunun grafigi aga-

&ida gdsterilmigtir, D=x, X >0
)
i 16(’() = x4  x<O
1 e
/—4 0 2\ i
y="1{x)

Buna gére, agagidakilerden hangileri dofrudur?

[
) _ 1 2 -
T+ E g2 Ayl 2
S (.1 B . 8
=T E 1!.'94 x+4 2 —'_)T{'-T;-_ 2
o3 ft)=4 ___3
+ . xl—lonji > _-f = 2
A)lvell B)lvelll @I. velll
D) live lll E) Yalmz lll
4 Cotl
F
B _-“P1 _ 'Cf?.f':{-
s e i
N-ﬁ-x Col- L
K [
S_ 1 - LQMO(.
ek {+x
- > X
0 L N 4 -8in
B Sink

Sekilde O merkezli birim gember {izerinde o derece-
lik bir agi gizilmigtir.

Buna gdre, Him — Iy ] IPLI
st 0 Buna gbre, anTﬁ_ﬁ limitinin degerl kagtir?
5 3 a1 L
ni ®m2 o1 o3 C)Q ns 8w oy oz @
tond Ulit) o AR 1=f0 fn —SpE__ S-S, By
)(..a;o Sinel Cos & Cosd 1

1

Scanned with CamScanner




0SYM TARZI SORULAR

8. x>0 olmak Gzere, f(x) = vx fonksiyonu veriliyor.

Buna gbre, lim w itadesinin esiti
x-0
kagtir?
X 1 (1 Hx) 1
A) D)1 E) -
ﬂfm (+x' — J-Hx'z (\/Hx-f-x/szT____
y X—=>0 / (S S+ )
B c
N 2N . 9. g
D E A
y =fx)
[AB] L [BC], BCDE dikdértgen, IACI = x cm,
IBCl = ycm
BCED dikdértgeni seklindeki tahta pargasinin B ve C
noktalanna bir lastik baglanip lastik A noktasina kadar
gekilip ABC dik Gggeni olusturulmustur. X
A noktasi B noktasina dofjru hareket ettiriliyor.
Buna gére, llm i:B; ifadesinin esiti agadida-
kilerden hangisine esittir? N
A) i B)y @ 2y D) 221 E) 4y - Yukanda y = f(x) egrisinin grafi§i verilmisgtir.
2 2 lm f=a= 2
. L
ABI"= } : I 1
E im fix)=b = =
(x+ ) = Xt ( ) -2
Lim (x3) Yy == >”_ ~ 2_ _
x—=Yy Y 3 olduguna gdre, lim ’; +:_ 1' limitinin degeri
6. Bir d dojrusu Gzerinde A ve B gibi sabit iki nokta ve » kaghir? |
P ed olmak Ozere [AB] nin diginda defisken bir P A)2 3 C) 4 D) 5 )6
noktas! alintyor. {j ( ')
AFI V41 . i
Buna gﬁre. Iim —— limitinin deferi kagtir? 1M
e . x=2 (x2)
1 B) ~ c;i ot B3
% B 2 J 3 tim xty Y =F 10. 1(x) ikinci dereceden bir polinom tmksiyonu) N 1:)
* iy ! Y ay e Iim f(x+1)= lm f(x—1) ]ftff =1
X=0 Y x-3 x-=8"
e lim f(2x+1)=2m-3 ve Iﬁm'ilz—x} =m=7
7. (i(x)tekve g(x) cift fonksiyondur, Tl _a

9(3)=-%
-7 9(3)=9(3)=

lim g(:} itadesl-
-3t

lim
x={-4*

f(x)=3 ,

lim g(x+1)==7
X~ (=417

oldujuna gbre Ilm I‘{x+2‘.|

nin dederl kagtir? =
£y

(W-10 B~

c)o D) 4

-~

274 b 2E € 4 K &A T4 B w8 10D

oldufjuna gére, lim 1(x) apnldakllerdem hangl-

sine egittir? 1It"m]['( -4 )= |€(’-3 ) 2m-3
K I AEeD B) Im t0c=2) £(07)= m =
C) im f(x+ 1) (O)m t1-% 9 3= m -7

E) lim f(x+8) i ol

K==

L(-4)=£(~1)
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Test - 11 - 4. P{x)ve Q(x) baskatsayilan sirasiyla 2 ve =3 olan ikincl
dereceden polinom fonksiyonlan olmak Gzere,
i i i e . P@)=P5)=0, 2(x-2).(x+5)
ken 4%+ z"“+(%)7 itadesinin limkt degeri o Q@)=Q@) =0dr. -3 (x-3) (x-2)
Buna gdre, lim Eix} Q) limitinin degeri kag-
tir? x=2 x' -8
13
.-' 2 ol s E)6 g i s /17
2 1 1 3 17
A5 B) 3 ) 3 7 B4
1 e (}‘0( J*-H'ﬁ) _ ,r}
11 T+ 24 ( 3)
GA) (raxta)
S ” 5. s b .
T 2L ; 5 EDFK kare
el ABCD dikddrigen
)T 4 @" 5\ | 1Bei=2i0ci = alkel
k' F b L
0 - o
1x—21 .
2. f¥)= l 2x—4 fonksiyonu veriliyor.
x+2 x=2 + 1
Buna gdre, lim f(x)— lim f(x) toplami kagtr? Bk O 3"'—- :
* s P z Buna gére, lim m(EAD) kagtir?
A-1 B0 @1 D2 B3 ; m30 (B35 e D75 E)90
w2 _ 4 o= (x2) -4 @) Cos Teo: p
_—-'--ﬂ _— e =
3 5.Cos o4
262) T (x2) = gg=gotys—2. 2032 Lo
{ i ) oy EI Cosk = \11_'
2 ( = 6. Bir ABC Gggeninde AB kenarinin BC kenan Gzerin-
deki dik izdiisGmi 12 birim, AC kenannin yine BC ke-
nan Gzerindeki dik zdigimi 25 birimdir. o
3. A A tond= L
_.ﬁ"‘-" = '_-':\'-——'0 i
Sinho  SieP oy M e taq 2 = “25
]
X = / L=bO 1 tan A
m s o / B
B D n c /
m
% =
'""'f—;; Bir ABC Gggeninde IACI = m, IDCI=n, IABI =X 1 4 F.-H . \
Q—C"’ 52 olduguna gére, lim |ABI limitinin deferl kag- B 2 -
9 Cpsio ur? m=y/n Sekilde verilenlere gdre, HI-I-";u lACI limitinin de-
x=£m gerl kagtir?
- 1 : C)48 D)34 E)25
:.Er."m-@"‘*ﬂ,n ”% B 5 @1 D2 B3 *91153 )
)(-..-..ml ]__-"ﬂ____—'___—- "'.'.-—':"'—--:.’}-'(\l "'Jdﬂo‘{."——t——- o —
" Ao 5,,5’0 Cos?D sy =Bk TE AT
vt 15"(1;.0 P sl o
Sl g 24 -3¢ [0

R

— B
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7. tve g gergel sayilarda taniml birer fonksiyon olmak

lzere, f ve g fonksiyonlan agafjida verilmistir.

tx—'i}z q
4=x .

x<1

a(ﬂ={ i

Y

L.

Buna gdre agafjidaki onciillerden hangisi dofru-
dur? 1

=+ l. Iir:t!l f{g(x)) limitinin degeri vardir.
K=

I f limitini i Z

T ! _':'L g{f(x)) limitinin degeri yoktur.

4 g(37)-2 f(2)-2

B) Yalmiz Il C) Yalmz il

@I.llvelll
9(17)=3 f[(3)=2 ):
3({')50 1(]{0*)=2

fid)=e gC)=23y,
for)=y ogu)=0

8.

ML lim t(g(x)) = 2di.

x=2
A) Yalmiz |
D)livelll

Reel sayilarda sGrekli bir f fonksiyonu igin

Iim f{x)=A ve A € R olmak (izere;
=2

+ 1 imra-n=a {(2)=A [(2")=A

. Iim f(x)=A

X2

0. tim fx*-4)=A (o ='?
:-:—n;' & 1C )

bilgilerinden hangileri kesinlikle dogrudur?
A} Yalniz B) Yalniz Il Ivell

D) live E) I, llvelll

276 i-A 2L 3 4D 5B 6&A TE 8C 8D 108

YAYINLARI

@

ORIJINAL

F E
Cam fanus
A
R 3 ot
by
K
0 G
M
N
B C

Japonya'da bulunan genetifjl ile oynanmig bir karpuz
tiir(l kiip geklinde bayGmektedir.

Kiip seklindeki cam fanus iginde bilyliyen karpuzun
tim ayntiarinin blydme hizi egittir.

Buna gdre, karpuz biiylirken cam fanus ile arasin-
daki hacmin fanus lle karpuzun ayntlan farkina
oran agafjidakilerden hangisine egittir?

A) IAFP B) IAFI-IFEI  C)2- IAFP

.w=|2 E) IAFZ - IKRI? 2
o b 2

Sekil 2

Yukanida verilen fonksiyon grafijindeki x dejiskeni B
bélmesindeki kum miktarina bagh olarak defjigmekte-
dir. Kum saatinin igerisinde 16 gram kum vardir. A ve
B balmeleri arasindaki musluk agiliyor.

A bdimesindekl kum miktan 8 grama yaklagirken
f(x) dederl hangi sayiya yaklagir?

A1 2 )3 D4 B6
& lemes;q&_kf m'iL'l'Or gL

,SDtutN‘\ dqﬁ_'n}{jor
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| | Test-12
1. y
-f (x)= k.(x-l{)-{x-ﬁ)

X=z01i4in j:q olmals

y =1

LY

-1 2 o
-2k = \ \/
k==4 :
2
Sekilde ikinci dereceden y =f(x) polinom fonksiyonu-
nun grafigi verilmigtir,
tim —00— = 1. giduguna gore, adeger kactr?
-2 x?y2x-8 2
mz B) 1 )0 D)1 @)-—2
J,, (X*H {M
1M
X—=2 (x-rl,f) (y{j
T |
b z
a:= =k
2. n2z2 olmak {izere,
a"—b"=(a—b)(a" "' +a" b’ + =32 ¢ +b"
x"-4"
o B e limitinin degerl kagtir?
x-=2 x“—3x+2
A) 21 B) -~ Cyn?+1
.
(X-2 (x4
( x n). (x 4)
X =L
3. 1im 32=8 (imitinin degerl agagidakilerden han
x=22"—-4
gisidir?

mz (O3 E)5

A1 D)4

Oltl..llll.hl. ‘EA."i INLARI

ZI’M

=2 (g%oa) (2"111)

Y

(55-2).(2+2.0%49) | urwssf3]

x=0 X

n n
:: X =- -
o fimE—8 —pa"!

x—a X—a

(nezh)

3
= X
olduguna gre, lim "*‘“’:‘ S limitinin
A=

degeri kagtir?
A1 B) 2 3

ém e-'f -+ érm(\/E) ‘2

E}s

X-20 X
mlgjf') o ¥ ‘2)
=k x‘-{'z X2 2 s 7_3_,(,% M

5. Uygun Iu:lq,ullar altinda tanimianan y = f(x) fonksiyonu -3
igin f(3) = 4't0r.

Buna gore, lim ——L@—L limitinin deferi
x-3 2 {x)—T{x)+12
kagtir?

N2

1
aﬁ}

Yukanda y = f(x + 3) fonkslyonunun grafigi verilmistir,
im t(x+1)=-4 ve Ilim f(x=2)=5 oldu-

X st x=b
Huna gdre,a-b farkanin dederl kagtir?
A-2  B)=1 @ 1 D3 B5

L£(#)=-4 [3)=5 =
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1 y=1{x)

o
*

Koordinat sisteminde f:R—[—1,2<) taiml fonksiyo-
nunun grafigi verilmigtir. ¥

#(—x"+2
fim JEX 2 EX oinin degerl

Buna gore,
oy fx—IxD—x
"'H—r"

kagtir? -2
A)-2  B)-1 c}-% @% E)

n e

F(g")-l 2- |
1C(.Q')—r‘l A4 -

=10

)if—n;-'?— 4 <F(-- )-.-'..i]

&

(e (Floufie)]
T ——

1{"(,1)#,(’{.1)“9

_|6lb 416 ykanda y = f(x) fonksiyonunun grafigi verilmigtir,

: —
: Buna gbre, lim F0-68 ymitinin defjerl kag-
ur? x--2 1(0)—4
GO0

=G 10E

—

A)36 B)3s  C)40 Dj42

278 V£ 2D 3C 40 SE & TD BE

A

ORIJINAL

0SYM TARZI SORULAR

YAYINLARD

A

N/

L 440088 Lk -68

Bir bilgisayarin fami bilgisayann isisi arttikga daha hiz-
I caligmaktadir.

Bilgisayar 1sis1 10t °C iken famin dakikadaki devir sa-
yist f(t) =t° + 1+ 20 formild ile hesaplanmaktadir.

Buna gdre, bilgisayar 1s1s1 39 °C’den 40°C’ye yak-
lagirken ﬂ?:-—fi degeri hangl de§ere yaklagir?

A)28  B)32 @49 D)56  E)64

L=4 o 40 é.){r_ daﬂawar

_ L uEl Y

Loy fb+l6H? =

T('(n)>IC(")
f(j)?f(?)

= =

10. f(x) reel sayilarda tanimh Ikinci dereceden bir fonksi-

vﬂﬂdul’- Tf noﬁ{_aj'nrn
5

. l{i]:f(‘?]s% absisi x=U €or.

s f(8)—1{10)<0

oldufjuna gdre, !Iu:!(nnllllm'ﬂx} toplami agag-
X= -

dakilerden hangls! olabilir?

6 7 3 11 @22
= —_ = Dy — ==~
A) 3 B) ] c) - ) 7 5

{(o) +£(3)
+
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Test - 13 4 y
1. 1(x)=log (Iog (7 ")) itadesinin sdrekli bir | — iy
fonksiyon oldugu en genig tanim aralifi agafjida- / \
Kilerden hangisidir? s/ 1 e,
=1 0 1 []
wen  men Qe / \/ \
D) (3,71 E)(-1,3] y=fx)
_‘i:_?-‘—- >0 = = . (_ f :}) Yukarida y = {(x) fonksiyonunun grafigi verilmigtir,
X .H // & gl(x)= ;‘;';’ L oldufjuna gére, g(x) ifadesinin ta-
0 ) > 0 :ﬁ > 3 =4 mimsiz oldugu x degerlerinin toplaminin en biylk
\33 tam say! defjeri kagtir?
=2 45 0 S me B0 o1z (D1 66
%+ =
-1 £ L0
gl e f (x)=b 1 f
- b3 —
e ?}@jﬂ 0L %L
=2 507 (9t ik
= "
2+a | x<3 6Lx, L&
2. f(x={ 2x+m , 3sx<5 . 10 xp4xat 3+ % 815
3x—-1 x25 E ;
1(x) fonksiyonu, R — {k} da sOreKli olduguna gére, % 5. n=0olmak Gzere
k + m toplaminin alabilecedji degerler toplami kagtir? (;_) S S
A)12  B)16  C)17  D)18 @19 g it i ¢ Geecs
fim L) = 13 =b+m 5 S N
¥ =1 m=7 12 f fonkslyonu vx e R igin siirekll olduuna gére,
k=5 Eﬂ._'!"_ dederi kaga egittir?

éxmﬁ&) =) 10+m= "lf

=9 ¥ )
Vi)
ia_i._-ﬂa-‘f
3x+1 , xs2a-1 a=0
3. to={x"-3 , Sa-1<x<b=1_|_0b-5
4x—6 , x=22b-5 Ly=b

fonkslyonu vx € R igin strekli olduduna gére,

lim #{x) limitinin degeri kagtir?

i—~{a+h)

@12

;rﬂp(x)_b m+A =f+3 M= -

A) 4 B)8 D) 16 E) 20

X= {

P (H)z !,m-f-é:,Qm-H: 3. UK
{_Tf g bn+é = b+L P :E?j
Qﬂ:_t

6. 1()= X1

(m+1)x*-2mx+m-2

ifadesl her x gergel sayisi Igin srekdi bir fonksi-
yon oldujuna gére, m nin alabilecedi en biylk
tam say) deferi kagtir?

(Mo m1z 013 D B ®<s ®m-2 ©o-1 Do B
Quad | x(=t A O
Lx)= ;:—3,-1&{3 t’irnf(xHE 2 )( )Lo Gn
L4x-6 >3 Xd& Qm—tqi. m+l) (m=2
) Yy =l 4m+§ <O
ym<-~8

m<-2 Jn=-9
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7. [a, b] arah@inda tanimh f{x) fonksiyonu ile ilgili olarak
agafjida verilen, q0runds Jt,-'-.l
+ I. wxe [a, b]igin f(a) < f(x) < {(b) ise f(x) sﬂrehidir.
_.+ I. f(x), [a, b] arahinda sirekli ve t(a) > f(b) ise aza-
landir.

—_ Il vxe& [a, b]igin f(a) = f(b) i ) 1ee Tix) streklidir.

ifadelerinden haleri yanhstir?

A) Yalniz | lvell C) Yalmz Il
D) llvelll E)l, livell
2.
8. __3 i
== J({W)

x2-4x+3

‘(_z_ B ¢,(;..)+3
i 2 X-1 x-2
gix) = - uﬁa-*

e >,

fonksiyonlan veriliyor. =

3

Buna gére, (gof)(x) ifadesinl tanimsiz yapan X de- =
gerleri toplam kagtir? (>_.

A) 6 B)8 10 D) 12 E) 15 :

L . 2 n -

———
———
gyl x—2
9. fve g her x gergel sayilar igin sreldi iki fonksiyon
olsun,

Buna gdre,

¥ l. () + g(x) sGreklidir.

< % sreklidir.

ju)zo olamaz.

f(x)
— In. E;I:]x—_'l slreklidir. gﬂb‘}:’l Oiﬂlmﬂ.l.

ifadelerinden hangilerl her x gercel sayisi Igin da-
ima dogrudur?

@Yalmz |

D)ylivelll

B) Yalmz Il Cylvelll

E)l, livelll

4D B&C BA TB BC A 10A

180 1L 2E  3A Y

0SYM TARZI SORULAR

g

10. ¥y
\l;..’.f.'.f:z
i
i 1
- -
i i
i | i
-1 0 3 \ "
y=Ff{x)

Yukaridaki grafik f fonksiyonuna aittir.
Buna gore, agagidaki fonksiyonlardan kag tanesi

gergel sayilarda siireklidir? e
o flx+1) o lfix)] o f(Ixl) o —f(x)  f(x)—1
@1 B) 2 c)3 D) 4 E)5
[(1xd) ol d-
._———_'_--.-—.__-.-
11. y Sekildefveg
y=i) T fonksiyonla-
\ nnin grafikle-
. IR \ ri verilmigtir,
of P s .,
1 !
) TR, !
P y=a(x)
’Z-brsnjq '-}br‘dub.ﬂff
Buna géyé; x = 3 noktasinda

+ L H(x="2) +[g{x]+ T fonksiyonu sireklidir,
— Il y=1(x=2)+[gx +4) + 7] fonksiyonu sdreklidir.
— IIl. y=1(x=3) + [g(x ~ 1) — ZLfonksiyonu sireklidir.
Hadeleaaethangilon doBtadur? +eraiadi
@"faln:zl B) Yalniz Il C) Yalniz Il
D)lvell E)llvelll
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Test = 14

o | :

2 2

3 X > X
-1
=1 f
| =2

Reel sayilarda tanimh f ve g fonksiyonlarinin grafikleri
yukanda verilmigtir.
Buna gdre, agafidakilerden hangileri do§rudur?

+ . dim (f+g)(x) limitinin deferi vardir.
x=0
+ Il. (f + g) (x) fonksiyonu x = 0 noktasinda sreklidir.
+ M. lim {f-g)(x) limitinin degeri yoktur.
x=0
Cylvell

A) Yalniz | B) Yalmz Il

D) llve I 1, 1tve lll

0" Llof)+g(0?)= 1 {(6)+9(c) ={(e")19()

- (15)+q(07)=1 old. do N
Ay, Siireklrdir:

afran lll'rnF‘!‘ val

i — L y=f(x-2)

Yukanda y = f(x—2) fonksiyonunun grafi§i verilmigtir.

Buna gbre, 1(x) fonkslyonunun reel sayilarda si-
reksiz oldufu noktalarin apsisler toplam kagtir?

ns @7 o-5 D1 B3

1), L) ve £03) de sikse

—E-.Q.-I-g :E‘

LARI

3.(-'1)7‘.—4?
i OB

I Im T-v'-dﬂ ks

OR

3. 1(x) fonksiyonu ile ilgili olarak asafidaki bilgiler veril-

migtir.

wx € R igin limiti varsa tanim kimesi gergek sayi-
lardir,

-+ . 3xeR igin shrekliise 3x € R igin limiti vardir,

lll. wvxeR igintammh ise vx € R igin sGreklidir.
Buna gbre, ifadelerinden hangileri dogru olabilir?

—

A) Yalniz | ya,mz . ks
Bikves E) llve Il
r--'1) SJ"EUI rsuz,kmnt;w
2
@) . n ﬂ”
! her 2aman sorebly
r F i
'{r ' ) d,@d
4, y
A 3
- ‘4/|{ -1 3[\4”‘
. o1t
al-

f fonksiyonunun grafifji gekilde verilmigtir,

x—1
ifadesini
2100 +2 a nin tamimsiz

oldufju kag farkh x tam sayi deferi vardir?
A1 B)3 C)4 @ 6 E)7

.fo):—f = { taene
3(")0{1- lomimsiz 2 done @@:

Buna gbre, g(x)=
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5. a<c <b <d olmak tzere, verilen tanim kimelerinde
sirekli

f:[a,b]~R, g:[c,d]—R, fonksiyonlan igin,

+ . ¥xe [c b]igin {f +g) (x) streklidir.

+ I 3xe [a,cligin (f - g) (x) shrekidir

— I, vxe [c, bligin (é)m stireklidir, 3&}:0 olal:-‘-'ff
ifadelerinden hangileri dogru olabilir?

A) Yainiz | B) Yanzil  (©)1vel
Dy lvelll E)l, llvelll

[0.5] N [C:J] = [":J‘b]

l}ll,llH.llY\'.h\'lNl..lll

X+l =t
E-2 & _Jz’f = '
‘Lt*"'f w&-ﬂ) Lt+2

gz 2 = +=2

6. tm Y*X*2-2 jimitinde x+2=1" donigimd

=2 1\!,._
ynplhréﬁgiqagldski limitlerden hangisi elde edilir?
t=4

1 . 1 :
_ m—— C) lim
1."'2 1h_.zt+2 }1_.2 1.2_4

E) lim t—2
t—==2

A) lim
) t-—2

1
lim ——
v |I_2 t—=2

2!21-&29&54054:“““

7. Yanday = f{x + 1)
fonksiyonunun

grafigi verilmistir,

[ | F— S
Buna gére, lim f(x+3) limitinin degeri kag-
x-1'2"
tir?
@-a mo ©1 D2 B3

w—> ¢~ ‘C(Q—) =@

8. Asagida f fonksiyonunun grafigi verilmigtir.

"]
[(3)+9687)=6
lim (t+g)() = 6 olduuna gre, 5 %
F 1. lim gx+2)=1 3(3*)-:1 _r( T)+ (3 )"— b
x=1 m_,_i..r Lf

4 I lm g-3)=4 3(3b)=‘f

m g@=2 Bilinme®
itadelerinden hangilerl dalma dogrudur?

A) Yalniz| B) I ve Il @l vell
D) 11 ve Il E) 1, Nve Nl
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| LiMIT

Test - 15 3. Ayar kolu
1 f
n n+1 tane dlhn 8
tana diim  tane dilim hﬂldﬂﬂl th l)
A WA ;
r 2
Sekilde yangaplan geometrik dizi olugturan yanm
daireler ve yanm dairelerin aynldig: dilim sayilan veril-
migtir,
Alam A_ olan O merkezli yanm daire 2n tane dili- Yukarida verilen, ayar kolunun ok ydninde attigs tur
sayist x olmak (zere iki tahta direk dzerindeki A ve B
e xynihging goes, Ilm1 An Wiy i noktalan arasindaki ipin uzunlugu, f(x) = W —16x+74
=g "8 fonksiyonu ile hesaplanmaktadir,
fieri agafjidakilerden hangisine egittir? ipin uzunlugu minimum degerine yaklagirken tur
A)m 2;: C)3x Dj4x E)8a sayisi a dederine yaklagtifina gore,
Qﬁ 2. hrn .jﬁih-jlgl ::;'1?}f;lq fw\fnitﬂllﬂﬂ ‘JP
(")« (2@ _irx e P
é 1M S . 124 @ ifadesinin egiti asafidakilerden hangisine esit

olur?
A8 B4 [(Co D4 E) 8

VAVINLA

3

ORIIINAL

2 y 1ix)
4. x > 0 olmak Gzere,
D G I
. O merkezli daire dilimi
S — i x |ABI=1E=x—11,
7 10C1= 4br,
Alx) : Taral alan ve
Yukanda grafigi verilen f fonkslyonu Igin; ®> nd.r
— 1. Tm 1) ="Tm (i} - 1.7
=1 =1 1 ‘5‘ +$‘L
o) __ ,‘ LL'}..-: - /
.. T —{¥) 5 S =18 -+ _._._.—f" Cox-tl 2 = x4
+4 . xn:n_ f(x+1)=0 ise a=-64dr ft-'ﬂ#o IOAl = |ADI Ise Atlnin:um [AG)] sn@layanxdaperi‘i@‘g"slx'" )
itadelerinden hanglleri kesinlikle dogrudur? log g, , a=X . duguna gdre, k kagtir?
A) Yalniz | B) Yalizll  C)lvell % 3
@ I ve il E) 1, 1l ve Ii (W B2 €3 D)4 E] 5
. } r_.'}hc —s-ﬂ] 3x-x-11=0 o <l
Al -'!'D
(ﬁ o u_[_['h 5 33 5'+'1 :
Q:)t=-{="-£5- , »>0 “’jrm—’ﬁ
1 {5+ 5
T = \."5'_,1'2_ { = EE‘J’*!_ =l

Scanned with CamScanner



er :Q' g'lz

OsYm TARZI orisinaL SORULAR

g &

17 »
I’n

>

12 km yangapl O merkezli daire dilimi seklindeki kogu
pistinde O ve A noktalarinda bulunan Duru ve Eyliil
sirastyla V, ve V, hizlan ile belirtilen yénlerde kogma-
ya bagliyorar,

Eyldl'dn A noktasina ulagincaya kadar gegen siire de,
Duru bir turu tamamlayip A noktasinda yan yana gel-
miglerdir.

v
Buna gére; ﬁTs FL limitinin degeri kagtir?
- . 2

{(n=3almz.)

nE 1 a2 BL s z
24 \/ el :

- = M 33 =L 2

V¢ vz Wy, 24 Ig (>:‘_

ORIJIKA

6. mbirgergelsayiolmakizere, gergelsayilardatanimiibir
f fonksiyonu igin =I!immf{:;r.}l =m ve lim f{x} =m dir.
= x-+b

Buna gore,
f(a) + 1(b) = 2m dir. fimt$ bi [fm Var Sodeee

— Il. limf{x)=m Ise ascsb'dir.
X=0C
- .-a_-n-—m .--"'"f!\"""‘\
. “lim f{x)= lim f(x)=0'dr.
—]- x—a" x-—-b"

itadelerinden hangilerl daima dogrudur?

A) Yalmz | B) Yalmz ll @ Yalnz Hi
D) live lll E)lLlivelll
284) 18 20 3C 4A ED 6C TE B8O

N/

Sekil 1 kil 2

Denge konumu

I 3]

I

Jekil 1'deki agirik denge konumundan asag ekilip
serbest birakilinca yay uzunlufunun fonksiyonu

1Y) = %‘“ 6™ bigiminde elde ediliyor.

Sekil 2'deki gibi agadj gekilen agifik yukan ve asafj

hareketine devam etmektedir,

Buna gbre, tlirr; f(t) =sin20 esitligini saglayan
6 agisi en az kag radyandir? (t : Denge durumun-

dan gekildikten sonra gegen zaman)

D) £ X

AL gt X =
}2 ]3 )4 6 12

f10)= Cos O B L
2

e
Sin 26 = A Sin 30

74 30+ 360L 28-= 150+ 360¢.
- 55100  G= T+ 180k
8. [a, b] tamimli bir f fonksiyonu igin,
Jim 1(x) = M, j!inf(x]zN : Jiﬂf(x)=P ve
P.M,NeR dir.

a<c<b olmak lizere,
= I. M<P<N isef(x) artan fonksiyondur.

- |l. M=P=Nise r{x! sabit fonﬁvoﬂdur,

- M. M>Nise lim-f(xj': lim 1(x)

X-b x-a'
ifadelerinden hangileri dalma do§rudur?
A) Yalniz| B) Yalizil  (C) Yaiiz
D)ylvell E)llvelll
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Kelapga Musluk aﬁﬂ
. Sekil 1 Sakil 2
Baglangig
ke 6 A : Silindir geklindeki kelepgenin taban alani
Serkan ve Nazif yukarida verilmig olan da{ ile ilgili ya- o: By geildindefl KelAp ORI Il Y
tay ve dikey dlcimier yapacaklardir. B : Daire seklindeki musluk afjzimn alani
g(t) : Baglangig noktasindan dafjin tepesine olan ya- b : Musluk agzinin yarigapi
tay uzakiik Sekil 1'de verilen kelepge bir hortumu Sekil 2 deki
f(t) : Dagjin tepe noktasinin M noktasina uzakiigi musluga sabitlemek igin kullanilacak olup kelepgenin
taban gap yanindaki vida yardimi ile artinlip azaltila-
s Kullandiklan dlgim aleti, gergek uzunlugu bilmektedir.
% metre oraninda gdstarmektedir. Kelepge, musluga takiip ayar vidasi sikalabildigi
son noktaya kadar sikilirsa e : ifadesi agag-

e Nazif; g(t) biglmand gergeklestiriyor.
dakl dederlerden hangisine yaklagir?

3
(im M) metre olarak buluyor. ME pw (ODezw D26 E4w
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e Yim nai=bt . Klailast) . 24 5T

« Serkan; f(t) dlgOmind gergeklestirip; (>—)ﬂ"b —-ET-T o -Bj

E y

(Ilﬂ J_- ) metre olarak buluyor, E 6"

e A G .
Nazif ve Serkan bu dlgOimlerden sonra baglangig ‘
noktasinin dagin tepesine olan en kisa uzakhgim y=if{x)
kag metre olarak buluriar? i {

2 e

m400 B)6o/3 cy990 (D)1000 E)1300
Afa‘eff—"? 2 {m (£ ""1{'*"] =6 -

fil Hﬂ)
Serken = 2 ("u-_*a) o 1) = § Koordinat sisteminde y = 1(x) fonksiyonunun grafii

verilmigtir, l)"ﬁ [,‘4;)

(e
{10 . o0 -::@ s Cox=2 o roasndatelreidiee

2, m 2t /x=J28 x*+1 . x noktasindasGreksizise
¥~z ¥Yx —4a g fonksiyonu tanimlaniyor. b una gdre,
ifadesinin e:;lll agafdakilerden hanglsidir? lim g{x)+ lim g(x) limitinin degeri kagtir?
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5. D c
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O merkezli geyrek gember, IBC| = y ve IDKI = x olmak
Gzere,

m(BOC)=a ve |OBI=2brdir.

Buna gbre, lim %ﬁ limitinin degerl kagtir?
a-0

)0 % £)1
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X= \/g-g Sind
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6. Agalida dikddrtgen geklinde bitdn bir kumag pargasi
verilmigtir,
2br n
N T PR
D1 Dﬂ D! DJ nn

Bir dikig - nakig makinesinde her defasinda dikddr-

genin boyunu 2 katina gikarip enini %50 oraninda

azaltarak n tane dikddrigen geklinde kumasg pargasina

motif iglenmigtir,

D,,D,, Dy, ....., D, dikdértgen alanlan olmak (zere
2

{D1 + D=+D3+ et D) =16
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limitinin de-

lim
n-2

feri kagtir?
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7. 1(x)ve g{x) fonkslyonlan igin x = a noktasinda

— | (f + @) (x) sirekli ise f(x) ve g(x) streklidir.
"I" Il. f(x) ve g(x) shrekli ise (f = g)(x) sdreklidir.

— L. (f - g)(x) stirekli ise f{x) ve g{x) sdreklidir,
itadelerinden hangilerl her zaman do§rudur?

(aeR)
A) Yalmiz | Yalnlz Il C)lvell
D)l we Nl E)L, llvelll
2 n13
g:m JLY) :Mé—- 9'2{_:0
Iy ¥ g-1¢ L=l > Sygun

_(pat) (L424+48)  almamaya
8-2% bactfad'éj /

on
it 8

—

)

ZEMIN

Sekilde esnek olmayan bir bidon 64 t su almaktadir.
A noktasindan bir delik agilip zamanla (t/dk) suyun de-
likten gikip zeminde ulagtifi uzakliklar verilmigtir,
Suyun delikten gikig hizi V(t) = 64 + 4t = 2" m/dk,
Suyun zeminde ulaghfi uzaklik x(t) = 8 = 2t m geklin-
de madelleniyor.

Suyun dellkten akmamaya bagladiii zaman T ol-

vy
mak (zere, .I!Tr x() limitinin dederi kagtir?
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